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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 190 

FECHA: 28 DE NOVIEMBRE  DE 2014 

HORA: 8:15 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Para Gloria Rosa hoy que hoy le quisimos a través de la eucaristía hacerle un 

reconocimiento por sus 30 años de labores en el Concejo Municipal de Bello. 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todos y todas. 

Siendo  las 8:15 a.m. del día noviembre  28 del 2014  damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA NOVIEMBRE 28  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

2.  COMUNICACIONES. 

3. POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO A LA MESA DIRECTIVA PARA EL AÑO 

2015 

a. PRESIDENTE. 

b. VICEPRESIDENTE PRIMERO 

c. VICEPRESIDENTE SEGUNDO. 

d. SECRETARÍA GENERAL  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

5. CEREMONIA PROTOCOLARIA DE POSESIÓN DE LA NUEVA MESA DIRECTIVA 

EN LA ROTONDA DE LA BIBLIOTECA MARCO FIDEL SUÁREZ A LAS 6:00 

P.M. 
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Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: () 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: () 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: () 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 
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GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para  decidir y para 

deliberar  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario anuncio que va 

cerrarse, queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Si es aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con  mucho gusto señor Presidente. 

2. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 190  DE NOVIEMBRE 28  DEL 2014 
 

4 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno entonces en tema de comunicaciones para que estemos muy atentos a 

los proyectos del día de mañana, enseguida coordinamos el horario del sábado 

y domingo para que desde ya hagamos la proposición el día de hoy y nos 

pongamos de acuerdo. 

Honorable Concejal Gabriel Jaime la comisión que usted integró referente al 

tema de DEVIMED es importante que no la dejemos acá porque es un 

compromiso que ya por ahí me están indagando al respecto si ya se hizo la 

convocatoria con los diferentes Presidentes de Área Metropolitana, para que 

esté muy atento a esa situación. 

Hoy en la noche a las 6:00 p.m. vamos a estar pues continuando con el quinto 

punto en la ceremonia protocolaria. 

Honorables Corporados no se les olvide que estamos programando la actividad 

de integración de todo el equipo del Concejo, los funcionarios el 10 de 

diciembre y la idea es iniciar las extras el 11 de diciembre, entonces para que 

del 11 al 22 o sea son 12,  

Estamos buscando un espacio bien especial para todos estamos tratando de 

hacer una gestión enviamos más de 40 cartas yo le mandé 40 a amigos a ver 

si tratamos de hacer algo diferente este año, estamos pidiéndole el apoyo a los 

amigos en ese sentido, que se vinculen a esta actividad que va a realizar la 

corporación, entonces queremos hacer algo diferente para que se motiven 

pues y que bueno que nos integremos todos ese día el 10 de diciembre, les 

menciono desde ya para que todos se vayan programando. 

Y en tema de comunicaciones les quiero mencionar cómo va el tema de las 

obras del Concejo, las obras del Concejo han presentado algunas atrasos 

debido a que hemos encontrado algunas situaciones dentro del mismo 

proyecto que no estaban contempladas, hoy queremos entregarle al municipio 

de Bello un recinto a 40 años, bien moderno entonces no tenía programado 

redes en ese sentido, se tuvieron que construir unas columnas que tampoco 

teníamos programadas, entonces ha habido algunas situaciones de retraso. 

Yo considero Honorables Concejales que la idea es que hagamos bien las cosas 

y que nos entreguen muy bien el recinto. 

Yo estuve hablando con los ingenieros y la idea es que nos va a tocar sesionar 

otras cinco sesiones acá más o menos, haciendo más o menos el balance, si 

ustedes observan hoy en el Concejo hay por ahí ocho personas en dos frentes, 
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el frente de acá de la cocineta que eso se va ampliar y hay un frente grande en 

el recinto, entonces la idea es que hagamos bien las cosas, que ese recinto 

quede muy bien y les voy a dar un ejemplo,  me dice el ingeniero, vea yo 

puedo organizar y brillar todo eso y lo puedo brillar seis antes pero la 

recomendación es que mínimo después que se coloquen las baldosas hay que 

esperar 10 días para ellos entrar a proceder a hacer el ese paso, haciendo el 

análisis ese paso estaría entregándose el próximo domingo y de ahí tenemos 

que esperar los 10 días o 11 días para ellos hacer el brillado del piso, si lo 

hacen antes no queda de muy buena calidad, entonces yo creo que es mejor 

que hagamos bien las cosas, si hemos esperado, yo considero de que ese es el 

favor que quiero pedir a todos ¿listo? 

Señor Secretario entonces continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

3. POSESION Y TOMA DE JURAMENTO A LA MESA DIRECTIVA PARA EL 

PERIODO DEL AÑO 2015 EN LA SIGUIENTE FORMA: 

a. Presidente  

b. Vicepresidente primero 

c. Vicepresidente Segundo 

d. Secretario General 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno entonces invito acá al Presidente de la corporación para el año 2015 al 

doctor Nicolás Alzate. 

Nicolás Alzate, jura usted ante Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la 

Constitución y las leyes de Colombia respetando sus instituciones y haciendo 

siempre honor a la verdad y a la honestidad. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

Si, lo juro. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sí así lo hicieres que Dios y el pueblo os premien sino que el pueblo os 

demande. 

Vamos con el siguiente punto señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

b. Posesión toma de juramento al Vicepresidente Primero 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Concejal Basiliso Mosquera, jura usted ante Dios y promete al pueblo cumplir 

fielmente la Constitución y las leyes de Colombia respetando sus instituciones 

y haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

Sí, lo juro. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sí así lo hicieres que Dios y el pueblo os premien sino que el pueblo os 

demande. 

Vamos con el siguiente punto señor Secretario. 

Continuamos señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

c. Posesión toma de juramento al Vicepresidente Segundo. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Concejal Carlos Augusto  Mosquera,  jura usted ante Dios y promete al pueblo 

cumplir fielmente la Constitución y las leyes de Colombia respetando sus 

instituciones y haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA ÁLVAREZ 

Sí, juro. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sí así lo hicieres que Dios y el pueblo os premien sino que el pueblo os 

demande. 

Bueno invito a nuestra comunicadora para que nos de la continuación del 

orden del día. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

d. Posesión, toma de juramento del Secretario General. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Doctor  Carlos Arturo Carmona,  jura usted ante Dios y promete al pueblo 

cumplir fielmente la Constitución y las leyes de Colombia respetando sus 

instituciones y haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Sí, juro 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sí así lo hicieres que Dios y el pueblo os premien sino que el pueblo os 

demande. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Buenos días, muchas gracias señor Presidente. 

Para que por favor pongamos en consideración para que sesionemos sábado y 

domingo 11:30 a.m. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno el domingo venimos a la clausura. 

Bueno entonces en consideración la proposición presentada por el Honorable 

Concejal Carlos Augusto Mosquera, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada 

¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Sí  señor Presidente ha sido aprobado para sesionar sábado y domingo 11:30 

a.m. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En Varios 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

5. CEREMONIA PROTOCOLARIA DE POSESIÓN DE LA NUEVA MESA DIRECTIVA 

EN LA ROTONDA DE LA BIBLIOTECA MARCO FIDEL SUÁREZ A LAS 6:00 P.M. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno queda abierta la sesión para que todos estemos hoy en la rotonda 

¿listo? 

Honorable Concejal ¿le doy la palabra? Listo Honorable Concejal Basiliso 

Mosquera. 

Ya no estamos en varios, pero es que, démosle el uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

Gracias señor Presidente por ser tan amable con este humilde Concejal. 

En primer lugar quiero darles los agradecimientos a todos los Concejales por 

haberme permitido llegar a la Vicepresidencia primera, muchísimas gracias 

para todos. 

En segundo lugar señor Presidente cuando estábamos en varios pues no tuve 

la oportunidad de pedir el uso de la palabra, pero si quería hacer el uso de la 

palabra para lo siguiente: 

Resulta que el equipo de futbol que me acompaña en la ciudad de Bello pasó  a 

la semifinal, a la final de futbol del segundo torneo profesional, entonces es 

para le enviemos un comunicado al equipo de futbol de parte del Concejo 

felicitándolos porque le han dado  nuevamente esa esperanza, le han dado ese 

realce al futbol bellanita y a ver si le damos una motivación, que puedan 

disfrutar esa final con el deportivo Quindío. 

Entonces esa es mi intervención a ver si le enviamos un comunicado de 

felicitaciones a nuestro equipo de futbol. 

Muchísimas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno entonces continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente señor Presidente. 

A no continuamos arriba señor Presidente con la ceremonia protocolaria de 

posesión de la nueva mesa directiva señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, quiero disculpar al Honorable Concejal Jean Lee Pavón salió fuera de la 

ciudad entonces por eso nos acompañó en el día de hoy. 

 

 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                         CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                               Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


